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令和７年厚岸町議会第１回定例会

条例審査特別委員会会議録

招 集 期 日 令和７年 ３月 ５日

招 集 場 所 厚 岸 町 議 場

開 会 令和７年 ３月 ６日 午後１時16分

開 閉 日 時

閉 会 令和７年 ３月 ６日 午後１時19分

⒈ 出 席 委 員 並 び に 欠 席 委 員

議 席 出席○ 議 席 出席○
氏 名 氏 名

番 号 欠席× 番 号 欠席×

１ 竹 田 敏 夫 ○ ８ 石 澤 由 紀 子 ○

２ 室 﨑 正 之 ○ ９ 桂 川 実 ○

３ 佐 藤 淳 一 ○ 10 堀 守 ○

４ 金 子 勇 ○ 11 杉 田 尚 美 ○

５ 音 喜 多 政 東 ○ 12 ○

６ 中 川 孝 之 ○

７ 南 谷 健 ○

以 上 の 結 果 出 席 委 員 １１名 欠 席 委 員 ０名

⒈ 議 場 に 出 席 し た 事 務 局 職 員

事 務 局 長 議 事 係 長

亀 井 泰 佐 藤 浩 之
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⒈ 厚岸町議会委員会条例第１９条により説明のため出席した者の氏名

職 名 氏 名 職 名 氏 名

町 長 若 狭 靖 教 育 長 滝 川 敦 善

副 町 長 石 塚 徹 教委管理課長 諸 井 公

総 務 課 長 布 施 英 治 教委指導室長 藏 光 貴 弘

総合政策課長 三 浦 克 宏 教 委 生 涯
車 塚 洋

危機対策室長 四 戸 岸 毅 学 習 課 長

税 務 課 長 鈴 木 康 史 監 査 委 員 黒 田 庄 司

町 民 課 長 渡 部 貴 志 監査事務局長 川 越 一 寿

保健福祉課長 早 川 知 記 農委事務局長 江 上 圭

環境林務課長 真 里 谷 隆

水産農政課長 髙 橋 政 一

観光商工課長 田 﨑 清 克

建 設 課 長 堀 部 誠

病 院 事 務 長 星 川 雅 美

水 道 課 長 髙 瀬 順 一

会 計 管 理 者 塚 田 敦 子
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厚 岸 町 議 会 第 １ 回 定 例 会 議 事 日 程

（７．３．６）

日 程 議 案 番 号 件 名

（条例審査特別委員会）
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厚岸町議会 条例審査特別委員会会議録

令和７年３月６日

午後１時 16 分開会

●年長委員（中川委員） ただいまから、条例審査特別委員会を開会いたします。

本日は、厚岸町議会委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が委員長が互選

されるまで委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

４番、金子委員。

●４番（金子委員） 年長委員指名に決していただきたいと思います。

●年長委員（中川委員） 今、年長委員指名の声がありますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員（中川委員） ご異議がありませんので、それでは、私から委員長には、武田

委員を指名したいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員（中川委員） ご異議なしと認めます。

よって委員長には、武田委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午後１時 17 分休憩

午後１時 18 分再開

●委員長（竹田委員） 委員会を再開します。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

４番。

●４番（金子委員） 委員長指名に決していただきたいと思います。

●委員長（竹田委員） ただいま、委員長指名の声がありますが、これにご異議ありませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（竹田委員） 異議なしと認めます。

それでは、委員長においては、副委員長には佐藤委員を指名したいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）



- 5 -

●委員長（竹田委員） 異議なしと認めます。

よって、副委員長には佐藤委員が互選されました。

●委員長（竹田委員） 本委員会の審査日程についてお諮りいたします。

本委員会に付託されました２件の条例審査につきましては、議案審査特別委員会の審

査終了後、審査を進めたいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（竹田委員） 異議なしと認めます。

よって、本２件の審査につきましては、議案審査特別委員会の審査終了後、審査を進

めることに決定いたしました。

●委員長（竹田委員） 本日の条例審査特別委員会はこの程度にとどめ、明日に審査をし

たいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（竹田委員） 異議なしと認めます。

よって、本日の委員会はこれにて閉会します。

午後１時 19 分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

令和７年３月６日

条例審査特別委員会

委 員 長


